



CAMPINGAZ

Vyzkoušejte s námi 2 skvělé nové mobilní grily od Campingaz!

Attitude 2go přináší potěšení z grilování všem, kteří chtějí zůstat flexibilní! Tento stolní gril přináší elegantní městský styl grilování a to vše v kompaktním, přenosném balíčku. Intuitivně navržený pro snadné grilování kdekoliv, těží z dokonale rovnoměrného rozložení tepla díky výkonným hořákům **Blue Flame** z nerezové oceli.



Díky konstrukci podstatně méně vzplanutí

Ochrana hořáku je integrovaná do optimalizovaných litinových mřížek, čímž odpadá použití ochranné vrstvy hořáku pod grilovací plochou. Tím se zabrání hromadění horkého tuku a šťávy z masa ve vaně a vzniku nebezpečných plamenů, což zajišťuje bezpečnější, příjemnější a znamenité výsledky grilování.



Předem smontovaný stolní gril – můžete začít ihned grilovat

K zahájení grilování Attitude 2go nejsou od vás vyžadovány žádné speciální dovednosti ani čas navíc, protože je již plně smontovaný. Hadice a regulátor jsou součástí produktu a již připevněny k grilu.

Spojka Easy Clic® PLUS umožňuje připojit i odpojit kartuši za pár sekund (verze CV). Používání grilu nebylo nikdy snazší!



Kompaktní a přenosný gril

Attitude 2go přináší potěšení z grilování všem, kteří chtějí zůstat flexibilní. Tento kompaktní a prostorově úsporný gril je ideální pro použití na balkonech a v malých zahradách.

Lehký, ale výkonný, jeho litinový varný povrch je dostatečně velký, aby připravil jídlo až pro 6 osob. Díky stylovému a elegantnímu designu bude toto grilování vrcholem každého pikniku nebo kempování.



Even Temp® pro dokonale rovnoměrné rozložení tepla

Díky výkonnému hořáku z nerezové oceli je teplo distribuováno rovnoměrně po celé litinové varné ploše. Rovnoměrné rozložení tepla nad 250 °C zaručuje vynikající výsledky grilování.

*Testování distribuce tepla provedené na interní proces.



Rychlé a snadné čištění

Lehká konstrukce zařízení Attitude 2go umožňuje nejen snadnou přepravu, ale také snadné čištění.

Přední zásobník na tuky, který je integrovaný do grilu, je odnímatelný a vhodný do myčky, aby bylo čištění co nejrychlejší a nejjednodušší. Litinové rošty lze čistit stejně snadno kartáčem BBQ.



Easy Clic® Plus - patentované připojení kartuše Campingaz®

Easy Clic® Plus je pohodlnější systém vyvinutý pro ventilové kartuše - pro připojení jednoduše otočíte o 45°!

1 - **Uchycení:** k uchycení kartuše k zařízení stačí malé množství tlaku.

2 - **Zapojení:** otočte o 45° doleva a kartuše je připojena! Kartuše také disponují samotěsnícím ventilem, díky kterému může být kartuše opakovaně odpojena a připojena i když není prázdná!



Celoevropská dostupnost plynových náplní Campingaz®

Attitude 2go CV je ideální pro malé balkony nebo pikniky, stejně jako pro delší kempování ve vnitrozemí nebo dokonce v zahraničí. Tento kompaktní gril je napájen náplní CV470 Plus, která je k dostání v naší evropské síti prodejců plynu.

Ať už je váš cíl cesty jakýkoliv, pokud vám dojde plyn, tak jsme tu pro vás. Podívejte se na náš vyhledávač online obchodů a najděte svého nejbližšího prodejce plynu.

Co se od tebe očekává během kampaně?

KROK 1: Poznáváte svůj nový gril Campingaz Attitude

Jsme zvědaví na váš zážitek z grilování! Sdělte nám své dojmy v části „Moje recenze“. V případě potřeby vás požádáme o optimalizaci textu z hlediska znění.

KROK 2: Podělte se o své myšlenky prostřednictvím online recenzí

Jakmile bude váš text viditelný v části „Moje recenze“, obdržíte od nás zelenou, abyste mohli odeslat recenzi do různých webových obchodů. Odkazy naleznete na stránce kampaně v části „Online recenze“.

KROK 3: Sdílejte své zážitky s Campingaz Attitude 2 go se svou rodinou přáteli

Promluvte si se svými přáteli a rodinou o Campingaz Attitude 2go CV nebo Attitude 2go! Sdílejte s nimi svůj upřímný názor a pokud je to možné, pozvěte je, aby vám pomohli s grilováním, nebo s nimi vyzkoušejte lahodné grilovací speciality od Attitude. Svůj názor budete také šířit online sdílením zpráv, fotografií nebo videí na svých sociálních sítích, jako je Facebook, Instagram, Youtube atd. Vždy používejte hashtag kampaně **#TheInsidersGrillAttitude2022**